

Департамент социологии Финансового университета при Правительстве РФ опросил свыше 20 тысяч человек о качестве медицинского обслуживания. Вопрос задали жителям 36 крупных городов страны. Чуть больше половины респондентов — 51% — выразили удовлетворение работой медучреждений. Барнаул стал лидером Сибирского федерального округа по показателю удовлетворенности качеством медицины: 68% жителей краевого центра оставили положительные отзывы, сообщили в крайздраве. Меньше всего качеством медицинских услуг довольны в Новосибирске и Красноярске — по 62% горожан.

brl.mk.ru